

美官员称奥巴马政府正在运作新一轮对台军售

外交部:坚决反对美国对台售武

此前,布什政府公布对台军售案就曾导致中美军事交流中断

美国国务院官员9日表示,奥巴马政府就可能达成的新一轮对台军售展开了行动。该计划包括为台湾设计新型柴电潜艇,出售UH-60黑鹰直升机和“爱国者先进能力-3”(PAC-3)导弹系统。

的确如此,诸如黑鹰直升机和柴电潜艇项目,但是在爱国者导弹的军售问题上,目前还在“讨论中”。

中国政府一直强烈反对美国对台军售,2008年10月布什政府公布64亿美元的对台军售案就曾导致中美军事交流中断。

姜瑜表示:中方坚决反对美国对台售武,这一立场是一贯的、明确的。我们敦促美方遵守中美三个联合公报,特别是“八·一七”公报的原则,停止售台武器,以实际行动支持两岸关系和平发展,维护中美关系大局。

综合环球时报、新华社



UH-60黑鹰直升机。

马英九任命金溥聪为国民党秘书长 为“末代皇帝”溥仪的堂弟

新闻链接

据台湾媒体报道,国民党9日下午宣布,金溥聪接任国民党秘书长,现任副主席兼秘书长詹春柏专任副主席,免兼秘书长。这项人事异动,意味着明年的“五都”选战将由外号“金小刀”的金溥聪操盘。

金溥聪曾任台北市新闻处长、台北市副市长。一直被外界认为是马英九的重要幕僚之一。

金溥聪,1956年8月30日生,美国德州大学奥斯汀分校新闻研究所博士,台湾政治大学新闻系学士。金溥聪的满族名字为爱新觉罗·溥聪,族系隶属满洲镶黄旗,是清朝末代皇帝爱新觉罗·溥仪和溥杰的堂弟之一。金溥聪妻子为新闻主播周慧婷。

厦门日报供稿

辽宁取消枪决 改注射执行死刑

枪决死刑犯在辽宁将成为历史。记者从日前在本溪市召开的“辽宁省法院司法警察注射执行死刑工作现场会”上了解到,在今年初10个城市采用“注射死刑”基础上,辽宁其他4个市经过精心准备,也一律改为了注射执行死刑。至此,辽宁省已全部取消枪决。

据新华社

70个城市 11月房价上涨5.7%

国家统计局10日发布的数字显示,11月份,全国70个大中城市房屋销售价格同比上涨5.7%,涨幅比上月扩大1.8个百分点。11月份,全国房地产开发景气指数为102.78,比10月份提高0.75点。今年以来,房地产开发景气已连续八个月上升。

据新华社

69所重点大学 近半“投入多产出少”

9日,由中央教科所完成的《中国高等学校绩效评价报告》,首次对教育部直属的72所高校进行绩效评价。数据统计显示,在我国69所重点大学中,有近半数高校过去3年“投入多,产出少”;另有29所高校“投入产出相当”。整体绩效得分前3名的高校分别是清华大学、北京大学、东北大学。

据长江日报

国务院法制办回应《拆迁条例》提问

2001年6月13日发布的《城市房屋拆迁管理条例》有效

关于国务院欲修改《城市房屋拆迁管理条例》的报道近日引发热议,有网友去国务院法制办官方网站询问相关事宜,得到的

回答都为同样一句话:2001年6月13日发布的《城市房屋拆迁管理条例》有效。本月7日曾参与联名建言的北京大学法学院教授沈

岷认为,“这一答复在法理上还是站得住脚的”。沈岷强调,5位教授指出《拆迁条例》与《宪法》、《物权法》等存在冲突,也要经过法定的

程序、由法定的权威机构来宣布撤销、废止或改变,“否则它还是自然有效的。”

据南方都市报

11月12日网上出现不完全名单

11月21日任胜利博客发布详细名单

中科院院士增选名单提前泄密

11月12日,网络上出现了一份2009年中国科学院院士增选结果的不完全名单。在这份广泛流传的名单中,增选院士为24人。11月18日《东方早报》报道,中科院新闻处就网上流传的“2009年院士增选结果名单”表示,真正的名单将于下月公布,网上的名单应该是一种“猜测和推断”;“可能有一定的命中率”。然而,最新网络版名单竟然与最终公布的名单完全吻合。

网络版与公布名单完全吻合

11月21日,国家自然科学基金委员会杂志社的任胜利博士在其博客上发布了一份详尽的中科院新当选院士名单,共35人。12月4日,中科院在北京举行新闻发布会宣布,该院2009年院士增选经过推荐、公示、通信评审、会议评审等环节,从296名有效候选人中最终选举产生35名新院士。

至今无人作出解释和道歉

为了做好保密工作,中科院为院士增选专门制定了《中国科学院院士增选工作保密守则》和《中国科学院院士增选工作中院士行为规范》等文件,严禁院士向候选人、亲友、同事以及与增选工

24人,全部在新闻发布会公布的35人之列。网络版第二份名单的35人,与最终公布的名单完全吻合。唯一细小的差别是,排序不同,官方结果以姓氏笔画为序。

看来,网络发帖者的确“很强大”,“猜测和推断”竟这般准确无误。小道消息“可能有一定的命中率”,结果命中10环。

作无关人员谈论和泄露评审、选举过程中对候选人的讨论、评价、表决等情况。但今年各种消息还是不脛而走,且至今无一个部门,或一个相关人士作出解释和道歉。

引发种种猜测

没办法,不明真相的群众只能作出种种猜测:

猜测一,往好处想,这只是一次单纯的泄密事件。新院士增选完成在11月21日前,有人按捺不住喜悦的心情,把名单透露出去了。

猜测二,往深处想,如果没等正式公布,就泄露了消息,说明评审选举过程很容易被“走后门”,这样就毫无公正和公信可言,也许背后有不为人们知的一些内幕。

猜测三,为什么“网络完整版”与“官方版”有细微差别,很大的可能是:“网络完整版”按得票排序,而“官方版”按姓氏笔画排序。

猜测四,秘密在哪个阶段泄出?“内鬼”是院士,还是行政工作人员?

.....

据羊城晚报

经常腹泻、胃痛,你还挺着吗?

一起出去聚一聚,喝点啤酒,回来拉肚子的为啥总是你?吃点辣的、鲜的,享享口福,第二天泻肚的为啥总是你?工作、学习压力大,晚上熬夜,为啥每次肚子都闹得你体虚乏力?喝点凉的,吃得油大了点,更有甚者闻到油腥,早晨喝点牛奶都会闹得你不堪忍受!上述情况每每吃上止痛药或打点点滴还真的立竿见影,但每次过后又变本加厉真让人绝望,这说明你已患上肠炎或结肠炎。“肠子病、半条命”肠炎、结肠炎如果不采取根本性治疗,肠道极易出血穿孔,严重时可能癌变。



慢性肠炎、结肠炎,危害有多大?

※危害一:肠炎的反复发作,使营养和水份穿肠而过,随粪便大量流失。
※水份穿肠过:导致脱水、休克、酸中毒;
※营养穿肠过:导致体内免疫球蛋白合成障碍,造成机体致病因子的抵抗力减弱,表现炎症易扩散、病菌易侵入、易患流感。
※蛋白质穿肠过:导致贫血、水肿、消瘦、乏力;
※维生素穿肠过:导致口腔溃疡、皮肤干燥、骨质疏松;
※危害二:肠炎的反复发作,肠粘膜溃疡、增生、糜烂,再加粪便、毒素、细菌的不断侵蚀,加剧了病情的恶化,甚至是癌变。
肠壁溃疡、腐烂、出血、肠息肉,留下恶变,进一步引发肠穿孔、肠粘连、甚至肠癌。
慢性肠炎(结肠炎)还可引发肾病、肝病、心脏病。

国家卫生部重点推荐21世纪胃肠病治疗新药

根据2000年传世秘方,金河集团生产的OTC国药五味黄连丸,彻底解决了胃肠病难治、治疗不彻底的局面。金河五味黄连丸采用坐台炼丹术精心炮制,是国家绝密级科技保护技术,它主要通过特殊的炮制方法,实现药性转换,使得药物能够通过细菌产生的药物屏障,消除药物屏障,消除抗药性,提高药力,消除死肠烂菌病变,激活死肠,从而让胃肠疾病得到彻底治疗。

Advertisement for 5-flavor Huanglian Pills (五味黄连丸) with contact information and a list of distributors.